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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Президія оргкомітету
Огаренко
Віктор Миколайович, д.держ.упр., професор,

ректор Класичного приватного університету;
Горбань
Олександр Миколайович, д.ф.-м.н., професор,

перший проректор – директор НОК
Класичного приватного університету;

Фролов
Микола Олександрович, к.і.н., доцент, заслужений працівник освіти України,

перший проректор Класичного приватного університету;
Монаєнко
Антон Олексійович, д.ю.н., доцент, проректор з наукової роботи

Класичного приватного університету;
Пєтков
Сергій Валерійович, д.ю.н., професор, проректор з міжнародних зв’язків

Класичного приватного університету

Члени оргкомітету
Білоусов С.А., к.політ.н., доцент, проректор з науково-педагогічної та соціально-виховної
роботи;
Покатаєва О.В., д.е.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи та фінансово-
економічних питань;
Богуславський О.В., д.соц.ком., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи – дирек-
тор Інституту журналістики і масової комунікації;
Денисова Т.А., д.ю.н., професор, заслужений юрист України, проректор з науково-
педагогічної роботи – директор Інституту права ім. Володимира Сташиса;
Іванов М.М., д.е.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інституту
інформаційних та соціальних технологій;
Латун Л.М., к.пед.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інституту
іноземної філології;
Ляхова І.М., д.пед.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інсти-
туту здоров’я, спорту і туризму;
Мерзляк А.В., д.держ.упр., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор
Інституту управління;
Мордвінов О.Г., д.держ.упр., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор
Інституту державного та муніципального управління;
Порохня В.М., д.е.н., д.т.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор
Інституту післядипломної освіти;
Сергєєва Л.Н., д.е.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інсти-
туту економіки;
Томарева В.В., к.е.н., директор Науково-дослідного інституту Класичного приватного універ-
ситету;
Бессараб А.О., начальник редакційного відділу Класичного приватного університету;
Коваленко Є.О., к.держ.упр., начальник наукового відділу;
Кравченко В.М., к.е.н., доцент, начальник навчального відділу Класичного приватного уні-
верситету;
Кравченко Д.А., голова студради Класичного приватного університету.
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РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ

ПЕРШИЙ ДЕНЬ Четвер – 21.04.2011 р.

9.00–10.00 – реєстрація учасників
10.00–11.30 – пленарне засідання (ауд. 511 п)
11.30–12.00 – обід
12.00–14.15 – робота секцій
14.15–14.30 – перерва
14.30–16.30 – робота секцій

ДРУГИЙ ДЕНЬ П’ятниця – 22.04.2011 р.

9.00–11.30 – робота секцій
11.30–12.30 – прийняття резолюції та нагородження учасників (ауд. 222)

Виступ у секціях – до 7 хв.
Виступ при обговоренні – до 3 хв.

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Головний корпус
Проректор з наукової роботи – ауд. 204; тел. 220-58-39
Науковий відділ – ауд. 206; тел. 701-90-08
Редакція журналу “Держава та регіони” – ауд. 121; тел. 220-58-42
Бібліотека – 1 поверх

Гардероб – 1 поверх
Буфет – 1, 4 поверхи
Студентське кафе – 6 поверх

Корпус
Інституту права ім. В. Сташиса

Кафе “Феміда” – цокольний поверх
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СЕКЦІЇ Ауд. Стор.

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 511-п 5

ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ
СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА
ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ
Секція 1. Інтеграція України у світові та регіональні
економічні структури 514 6
Секція 2. Економічні й організаційні аспекти розвитку
підприємств і галузей України 508 7
Секція 3. Особливості функціонування
сучасної фінансово-кредитної системи України 515 11
Секція 4. Бухгалтерський облік, аналіз і аудит
як складові ефективного функціонування підприємств 517 15
Секція 5. Сучасні аспекти макро- та мікроекономічних процесів 520 19
Секція 6. Економіко-математичне та статистичне моделювання
макро- та мікропроцесів 516 21

СУЧАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ
ПРАВОЗНАВЧИХ ПРОБЛЕМ
Секція 1. Актуальні проблеми формування й функціонування
органів державної влади та місцевого самоврядування 408-п 22
Секція 2. Екологічне, земельне й аграрне право:
регіональні проблеми 308-п 23
Секція 3. Історія та теорія розвитку української державності:
правові аспекти 209-п 23
Секція 4. Актуальні проблеми
адміністративного права і процесу, фінансового права 221-п 24
Секція 5. Актуальні проблеми цивільного,
господарського права і процесу 310-п 25
Секція 6. Актуальні проблеми кримінального права,
кримінології та кримінального процесу 210-п 26
Секція 7. Актуальні проблеми міжнародного права
та порівняльного правознавства 610-п 27

СТАН І ПРОБЛЕМИ
УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ
В УМОВАХ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ
Секція 1. Актуальні проблеми управління підприємствами

1.1. Менеджмент на ринку товарів і послуг 414 29
1.2. Інвестиційний та аграрний менеджмент 415 33

Секція 2. Управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємств 416 34
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СЕКЦІЇ Ауд. Стор.

ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ УКРАЇНИ
Секція 1. Механізми державного регулювання розвитку
держави та регіонів 218 36
Секція 2. Особливості діяльності органів
місцевого самоврядування в Україні 211 38

АВТОМАТИЗОВАНІ СИСТЕМИ
ТА СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ
Секція 1. Системний аналіз та інформаційні системи 307 40
Секція 2. Програмне забезпечення автоматизованих систем 317 40
Секція 3. Електронні компоненти автоматизованих систем 407 41

ФІЛОЛОГІЧНА ОСВІТА У ХХІ СТ.: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
Секція 1. Актуальні проблеми
загального та германського мовознавства 607 42
Секція 2. Сучасні проблеми історії та теорії літератури 608 42
Секція 3. Міжкультурна комунікація та переклад у добу глобалізації 610 43
Секція 4. Іноземна мова як мова спеціальності 503 43
Секція 5. Актуальні проблеми англійської мови
професійного спрямування 605 44

ПРОБЛЕМИ ПЕДАГОГІКИ, ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ
ТА СУЧАСНІ СОЦІАЛЬНІ ПРОЦЕСИ
Секція 1. Проблеми соціальної роботи сучасної України 309 45
Секція 2. Сучасні проблеми психологічної освіти 408 46
Секція 3. Проблеми управління освітніми процесами
у вищій та середній школі 608-п 48

МИНУЛЕ, СУЧАСНЕ Й МАЙБУТНЄ
СОЦІАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ В УКРАЇНІ І СВІТІ
Секція 1. Історія, теорія і практика мас-медіа 318 51
Секція 2. Актуальні проблеми видавничого бізнесу в Україні 312-а 51
Секція 3. Актуальні проблеми засобів масової комунікації 217 52
Секція 4. Проблеми української філології 504 53

ОСВІТНІ ВИМІРИ УКРАЇНСЬКОЇ ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ
Секція 1. Проблемні аспекти політології та філософії 216 54
Секція 2. Історія України та культурологія 209 55

ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ – ОСНОВА
ОСВІТНЬОЇ СИСТЕМИ СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ
Секція 1. Фізичне виховання, спорт і здоров’я 502-с 57
Секція 2. Туризм та готельне господарство

2.1. Туризм 602-с 59
2.2. Готельне господарство 402-с 59
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Пленарне засідання (ауд. 511 п)
Монаєнко Антон Олексійович
д.ю.н., доцент, проректор з наукової роботи Класичного приватного університету
Вітальне слово до учасників конференції

Фролов Микола Олександрович
к.і.н., доцент, заслужений працівник освіти України, перший проректор Класичного
приватного університету
Вітальне слово до учасників конференції

Карчевська Ганна Геннадіївна
викладач Класичного приватного університету
Діагностика фінансового забезпечення в процесі управління підприємством

Кондратьєва Лілія Сергіївна
аспірантка Класичного приватного університету
Інституціональні засади інвестування економіки України

Агєнтаєва Вікторія Володимирівна
аспірантка Класичного приватного університету
Правовий статус державного службовця в Україні та ФРН: порівняльно-правовий
аналіз

Денисенко Галина Миколаївна
заступник начальника відділу зв’язків з політичними партіями та громадськими орга-
нізаціями Управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Запо-
різької обласної державної адміністрації, магістрантка Інституту державного та муні-
ципального управління Класичного приватного університету
Участь громадськості у формуванні державної політики

Тараканова Ольга Геннадіївна
начальник відділу взаємодії з соціальними партнерами та громадськістю Запорізько-
го обласного центру зайнятості, магістрантка Інституту державного та муніципально-
го управління Класичного приватного університету
Соціальне партнерство щодо забезпечення зайнятості населення: антикризове
спрямування

Підмогильний Олександр Олександрович
начальник відділу аудиту у сфері управління комунальної власності КРУ в Запорізь-
кій області, аспірант Класичного приватного університету
Перспективи електронних закупівель як механізму державного регулювання сфери
прок’юремента в Україні

Гиріна Тетяна Сергіївна
аспірантка Класичного приватного університету
Реклама в соціальних мережах: специфіка і типологія

Маяцька Олеся Іванівна
магістрантка Інституту економіки Класичного приватного університету
Модель оптимізації управління фінансовою стійкістю комерційного банку
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ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ

Секція 1. Інтеграція України у світові та регіональні економічні структури
Керівник: Вишняков Володимир Михайлович, к.е.н., доцент кафедри КПУ
Секретар: Петрова Ганна Євгенівна, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Беленький Ю.Н., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Коротава Ю.В. ЦИ-
ВИЛИЗАЦИОННЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЗАПАДНОЕВРОПЕЙСКОЙ ИНТЕГРАЦИИ И ВОПРОСЫ НАЦИОНАЛЬНО-
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИДЕНТИЧНОСТИ

Бурдик Н.П., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кокоріна В.І. ІННОВАЦІЙНА КОМ-
ПОНЕНТА РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ

Винокуров О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Вишняков В.М. ВПЛИВ
МIЖНАРОДНОЇ МІГРАЦІЇ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ НА ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ МОДЕЛІ ЕКОНОМІКИ

Візіренко С.В., Запорізький національний технічний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Гудзь П.В. КРИ-
ТЕРІЇ ОЦІНКИ ОСВІТНЬОГО ПОТЕНЦІАЛУ РЕГІОНУ

Волгіна К.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Томарева В.В. ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ
СТРУКТУРИ ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ

Волошин Р.Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Петрова Г.Є. УДОСКОНАЛЕННЯ
ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ КРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Галкіна К.С., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Богданова Л.М. ПЕРВІСНЕ НАГРОМАДЖЕННЯ КАПІТАЛУ ТА
ПІДПРИЄМСТВО В УКРАЇНІ

Дрозд А.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Коротаєва Ю.В. ФОРМУВАННЯ ТА
РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Зарапіна Ю.Е., Інститут світової економіки та міжнародних відносин Національної академії наук України, м.
Київ. ДЕЯКІ ФАКТИ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ СУБ’ЄКТІВ, ЯКІ МАЮТЬ ВІДНОШЕННЯ ДО СОЦІАЛЬНОЇ
ДИВЕРСИФІКАЦІЇ

Коротченко О.C., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Петрова Г.Є. СТРАТЕГІЧНІ
НАПРЯМИ ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНУ

Купрієнко О.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Петрова Г.Є. АГРАРНА ПОЛІТИ-
КА ЯК СКЛАДОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ

Магай Ю.Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Томарева В.В. ВПЛИВ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ
НА ТРАНСКОРДОННІ ЗЛИТТЯ ТА ПОГЛИНАННЯ У БАНКІВСЬКІЙ СФЕРІ

Маріогло І.П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Вишняков В.М. РОЗВИТОК МІЖ-
НАРОДНОГО РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

Морщ Я.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кокоріна В.І. ПРОЦЕС ГЛОБАЛІЗАЦІЇ У
МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИНАХ

Мрінська А.О., Запорізький педагогічний коледж, наук. кер. – викладач Коваль Н.М. УКРАЇНА: ШЛЯХИ ЄВ-
РОІНТЕГРАЦІЇ

Назаренко А.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Томарева В.В. ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИ-
ВНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Назаренко C.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Томарева В.В. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ
ГЛОБАЛЬНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Пелехатий С.М., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Богданова Л.М. ПЕРСПЕКТИВИ СПІВРОБІТНИЦТВА
УКРАЇНИ НА МІЖНАРОДНІЙ АРЕНІ

Перевезенцев Д.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Петрова Г.Є. СТРАХУВАН-
НЯ ЖИТТЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ВИРІШЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ НАСЕЛЕННЯ

Польща Д.C., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Зінов’єв І.Ф. ВПЛИВ ЕКОНОМІ-
ЧНОЇ ЗЛОЧИННОСТІ НА ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ МОДЕЛІ ЕКОНОМІКИ

Попова М.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Коротаєва Ю.В. МАКРОЕКОНОМІЧ-
НІ НАСЛІДКИ ЕКСПОНЕНЦІАЛЬНИХ ТРЕНДІВ ГЛОБАЛЬНИХ ФІНАНСОВИХ ДИСБАЛАНСІВ

Ромина К.Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Томарева В.В. ЕКОНОМІЧНІ ФАКТОРИ
ВИНИКНЕННЯ ТА МЕХАНІЗМИ ЗАПОБІГАННЯ СВІТОВИМ ФІНАНСОВИМ КРИЗАМ

Северинюк Г.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Коротаєва Ю.В. СОЦІАЛЬНИЙ
ДІАЛОГ З ПОЗИЦІЇ КРАЇН ЄС

Сєрікова В.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Зінов’єв І.Ф. МІСЦЕ ІНВЕСТИ-
ЦІЙНОЇ СКЛАДОВОЇ В ЕКОНОМІЧНІЙ БЕЗПЕЦІ ДЕРЖАВИ

Сивогривова О.Ю., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Коротаева Ю.В.
РЕБРЕНДИНГ

Стефанцова И.И., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Коротаєва Ю.В.
ГЛОБАЛИЗАЦИЯ И РЕГИОНАЛИЗАЦИЯ КАК ТЕНДЕНЦИИ СОВРЕМЕННОГО МИРОВОГО РАЗВИТИЯ

Тітова А.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Зінов’єв І.Ф. ФІНАНСОВО-
ПРОМИСЛОВІ ГРУПИ В УКРАЇНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ
УПРАВЛІННЯ ЇХ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ

Федосенко І.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Вишняков В.М. АСПЕКТИ МІЖ-
НАРОДНИХ ВАЛЮТНИХ ВІДНОСИН У СИСТЕМІ ВАЛЮТНО-РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ КОМЕРЦІЙНИХ БАН-
КІВ
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Хивренко А.Р., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Богданова Л.М. СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ
СВІТОВОГО БАНКУ В УКРАЇНІ

Хріпко В.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Томарева В.В. РОЗВИТОК ТУРИСТИЧНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ В МІЖНАРОДНІЙ ЕКОНОМІЦІ

Чорна Д.П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Зінов’єв І.Ф. ВПЛИВ ЗОВНІШ-
НЬОГО БОРГУ НА ЕКОНОМІЧНУ ПОЛІТИКУ УКРАЇНИ

Чумак М.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Вишняков В.М. ІНТЕГРАЦІЯ КРАЇН
ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТА СХІДНОЇ ЄВРОПИ ДО ЄС

Шаповалова Н.Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Зінов’єв І.Ф. ІНВЕСТИ-
ЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТНК В УКРАЇНІ

Шарова С.В., Запорізький національний технічний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Ґудзь П.В. АНА-
ЛІЗ РЕГІОНУ ЯК СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ

Шварц М.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Томарева В.В. ЕКСПОРТНИЙ ПОТЕНЦІАЛ
УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА

Шульга К.С., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Богданова Л.М. ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ ВИ-
РОБНИКІВ

Ядренцев Р.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кокоріна В.І. ПРОТИСТОЯННЯ
ДОЛАРА ТА ЄВРО: УКРАЇНСЬКІ ОЧІКУВАННЯ

Zinovjeva J., Classic Private University. INTERNATIONAL ASPECTS OF INTELLECTUAL RIGHTS PROTECTION
IN UKRAINE

Секція 2. Економічні й організаційні аспекти розвитку підприємств і галузей України
Керівник: Семенов Андрій Григорович, д.е.н., професор, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Перекрест Тетяна Вячеславівна, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Багмет С.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. АНАЛІЗ ТЕХНІКО-
ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Бартошук О.В., Класичний приватний університет. КОМПЛЕКС ФАКТОРІВ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ
УКРАЇНИ

Береза Ю.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Єропутова О.О. РОЗРОБКА ПРОЕ-
КТУ ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Богданова О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л.О. ШЛЯХИ ЗНИ-
ЖЕННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Букін П.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Ільяшенко В.А. ВДОСКОНА-
ЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛІКВІДНОСТІ ТА ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Бучан Л.Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л.О. ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО
ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ БАНКРУТСТВА

Василенко І.В., Класичний приватний університет. ФОРМУВАННЯ ТА АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ВЛАСНОГО
КАПІТАЛУ

Велева Т.И., Классический приватный университет, науч. рук. – к.е.н., доцент Кирилова Л.И. АНАЛИЗ БРЕН-
ДОСТРОИТЕЛЬСТВА В УКРАИНЕ: ТЕНДЕНЦИИ, ГЛАВНЫЕ УРОКИ, ПЕРСПЕКТИВЫ

Верчич А.Ю., Классический приватный університет, науч. рук. – ст. преподаватель Киктенко З.П. КРЕАТИВ-
НЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И КРЕАТИВ-МАРКЕТИНГ

Власенко О.Г., Класичний приватний университет, наук. кер. – ст. викладач Єропутова О.О. УДОСКОНАЛЕН-
НЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ

Власова О.О., Мелітопольський інститут державного та муніципального управління “КПУ”, наук. кер. – ст. ви-
кладач Гайдукова Т.П. ВПЛИВ СВІТОВОЇ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ НА СТАН і ВЗАЄМОДІЮ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТА МЕ-
ТАЛУРГІЙНОГО КОМПЛЕКСІВ УКРАЇНИ

Волкова А.О., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Киктенко З.П. МАРКЕ-
ТИНГ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

Волошина О.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Акчуріна Ю.М. КОМПЕТЕНТНІ-
СНИЙ ПІДХІД ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ГРУПОВОЇ ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Вронская М.С., Классический приватный университет, науч. рук. – д.э.н., профессор Коринев В.Л. СУЩ-
НОСТЬ И НАПРАВЛЕНИЯ МАРКЕТИНГОВЫХ СТРАТЕГИЙ СУБЪЕКТОВ РЫНКА

Гайдук Г.В., Дніпродзержинський державний технічний університет, наук. кер. – викладач Ганзюк С.М. КОН-
КУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Гачковська Н.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.І. СТРАТЕГІЧНЕ
ПЛАНУВАННЯ МАРКЕТИНГУ ЯК ОСНОВА УСПІШНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КОМПАНІЇ НА РИНКУ

Гвришко М.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Корпуніна М.С. ПРОЦЕС ФОР-
МУВАННЯ ЦІНОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА В РИНКОВІЙ ЕКОНОМІЦІ

Гребенюк К.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Єропутова О.О. РЕСТРУКТУРИ-
ЗАЦІЯ ТА САНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Гретченко О.В., Класичний приватний університет. ЦІНА В СИСТЕМІ РИНКОВИХ ХАРАКТЕРИСТИК ТОВАРУ
Грішина Є.Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л.О. ТЕОРЕТИКО-

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА
Давиденко В.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Попова В.Д. МЕТОДИ ДОСЛІ-

ДЖЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ
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Данільчук Л.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. ПОЛІПШЕННЯ
ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЗА РАХУНОК ЗНИЖЕННЯ СОБІВАРТОС-
ТІ

Дев’ятко Д.В., Дніпродзержинський державний технічний університет, наук. кер. – Брежнєва-Єрмоленко О.В.
РОЗВИТОК РИНКУ МЕТАЛУРГІЙНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Дзюмак А.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Карпуніна М.С. СУТНІСТЬ ТА ОСО-
БЛИВОСТІ МАРКЕТИНГУ В БАНКІВСЬКІЙ СФЕРІ

Дзядик О.С., Класичний приватний університет. МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО РОЗРОБКИ МАРКЕТИНГО-
ВОЇ СТРАТЕГІЇ

Долгих В.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.I. МЕХАНІЗМ ФОРМУ-
ВАННЯ КОНКУРЕНЦІЇ НА СПОЖИВЧОМУ РИНКУ

Долівець Є.Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Трохимець О.І. МЕХАНІЗМ ЦІНОУТВО-
РЕННЯ В СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНИХ МЕТОДІВ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Дорофєєв С.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Порохня В.М. ПРОБЛЕМИ
РОЗВИТКУ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ

Дрьомова Ю.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Єропутова О.О. ПРОБЛЕМИ
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ КРИЗИ

Ефименко В.Н., Классический приватный университет, науч. рук. – к.э.н., доцент Кириллова Л.И. УКРАИНСКИЙ
РЫНОК ПРЯМЫХ ПРОДАЖ ПАРФЮМЕРНО-КОСМЕТИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Жавжаров О.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.I. СЕГМЕНТУВАННЯ
РИНКУ З ПОЗИЦIЇ СТРАТЕГIЧНОГО МАРКЕТИНГУ

Захаренко О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Лозова О.А. РОЗРОБКА МАР-
КЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА

Захарова Т.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Порохня В.М. СТРАТЕГІЧНЕ
УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Злащик Ю.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кіктенко З.П. АНАЛІЗ ФОРМУВАН-
НЯ ПРИБУТКУ ТА ОЦІНКА РЕЗЕРВІВ ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Злащик Ю.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.І. ОРГАНІЗАЦІЯ МАР-
КЕТИНГОВОЇ СЛУЖБИ В БАНКУ

Іванець Т.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Єропутова О.О. ПЛАНУВАННЯ ВИ-
ПУСКУ НОВОЇ ПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Іванов К.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Лозова О.А. МАРКЕТИНГ У СИСТЕ-
МІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ КОМЕРЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ

Калініченко Д.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Міщенко Д.А. БІЗНЕС-ШКОЛА
ЯК СИСТЕМА ПОСТІЙНОГО НАВЧАННЯ, ПІДГОТОВКИ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ КАДРІВ

Кармаза М.П., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Попова В.Д. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ
ДО РОЗРАХУНКУ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ВИРОБНИЧИХ ФОНДІВ

Карпуніна М.С., Класичний приватний університет. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ
ВИКОРИСТАННЯ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ В МЕТАЛУРГІЇ СПЕЦІАЛЬНИХ СТАЛЕЙ

Катко Т.М., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Киктенко З.П. СОБЫТИЙ-
НЫЙ МАРКЕТИНГ В СИСТЕМЕ МАРКЕТИНГОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ

Кириленко В.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. ЕКОНОМІЧНА
ОЦІНКА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Кирилова Л.І., Класичний приватний університет. МАРКЕТИНГОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ФАКТОРІВ ЦІНОУТВО-
РЕННЯ

Клюєва Ю.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Череп А.В. ОСОБЛИВОСТІ БА-
НКРУТСТВА ТА ЛІКВІДАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Ковтун Я.Є, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. ВИКОРИСТАННЯ
ДОСВІДУ КРАЇН ЄС У ПРОЦЕСІ РЕФОРМУВАННЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ В УКРАЇНІ

Козакул А.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Лозова О.А. ФОРМИ ПРОЯВУ ОС-
НОВНИХ ЦІНОУТВОРЮЮЧИХ ЧИННИКІВ

Козоріз І.М., Маріупольський державний університет, наук. кер. – асистент Перепадя Ф.Л. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗ-
ВИТКУ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ

Колісник Н.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. УДОСКОНА-
ЛЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ФОНДІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Коробченко О.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінєв В.Л. ВПРОВА-
ДЖЕННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ КОНЦЕПЦІЇ УПРАВЛІННЯ ФІРМОЮ

Король С.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. МОТИВАЦІЯ ІН-
НОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Костюкова В.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. РЕСТРУКТУ-
РИЗАЦІЯ ТА САНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Криця О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. АНАЛІЗ І РЕЗЕРВИ
ЗНИЖЕННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ

Кузнецова Я.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. ФІНАНСОВІ
РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ

Кулієв Р.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Перекрест Т.В. БАНКРУТСТВО ПІД-
ПРИЄМСТВА ЯК СУЧАСНЕ РИНКОВЕ ЯВИЩЕ

Лещинский Г.М., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Киктенко З.П. ПО-
ДХОДЫ К УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ СПОРТИВНОГО МАРКЕТИНГА
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Ліпаєва Г.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Міщенко Д.А. СОБІВАРТІСТЬ ПРО-
ДУКЦІЇЇ ТА МЕТОДИ ЇЇ ЗНИЖЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Логвіненко Т.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.І. МАРКЕТИНГО-
ВИЙ ПІДХІД ДО ВИЗНАЧЕННЯ ВЕЛИЧИНИ ПОПИТУ НА ПРОДУКЦІЮ ПІДПРИЄМСТВА

Лунёва А.К., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Киктенко З.П. МАРКЕТИНГ
ИННОВАЦИИ – УСПЕХ СОВРЕМЕННОГО БИЗНЕСА

Маковій І.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Міщенко Д.А. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСА-
ДИ БІЗНЕС-ПЛАНУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Максимова Н.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л.О. ФІНАНСОВИЙ
СТАН ПІДПРИЄМСТВА, ПРОБЛЕМИ ЙОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ І СТАБІЛІЗАЦІЇ

Малишева О.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Сергєєва Л.Н. РОЗРАХУНОК
ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ В УМОВАХ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ

Манчук Н.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кіктенко З.П. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮ-
ВАННЯ ЦІНОУТВОРЕННЯ В УКРАЇНІ

Манчук Н.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.І. МАРКЕТИНГ ЯК
СТРАТЕГІЧНЕ ПІДҐРУНТЯ БІЗНЕСУ

Матиос С.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. СУТНІСТЬ СТРА-
ТЕГІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Мокроусова Ю.А., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Киктенко З.П. МЕ-
ХАНИЗМ ЦЕНООБРАЗОВАНИЯ, ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ И ПОДХОДЫ ЕГО УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ

Мокроусова Ю.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.І. СИСТЕМА МО-
НІТОРИНГУ РИНКУ РЕГІОНУ: ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ ТА ОСНОВНІ НАПРЯМИ ЇЇ ВИРИШЕНННЯ

Мордвінова І.О., Класичний приватний університет. МЕХАНІЗМ ДОГОВІРНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ АГРАР-
НОГО ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Назаренко О.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Єропутова О.О. УДОСКОНА-
ЛЕННЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Нескородова І.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Міщенко Д.А. ТЕОРЕТИЧНІ
ЗАСАДИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ВИРОБНИЧИХ ФОНДІВ ПІДПРИЄМСТ-
ВА

Нечит Я.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Міщенко Д.А. ВДОСКОНАЛЕННЯ
ВИКОРИСТАННЯ ОБОРОТНИХ КОШТІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Нікітіна О.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. ВПЛИВ ТРУДО-
ВИХ РЕСУРСІВ НА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Новіков М.А., Класичний приватний університет. ОПОДАТКУВАННЯ ЯК ЗАСІБ СТИМУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІ-
КИ КРАЇНИ

Орловська М.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінєв В.Л. КЛАСИФІКАЦІЯ
СИСТЕМИ ЦІН В УМОВАХ ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕКОНОМІКИ

Ошуркова С.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Порохня В.М., МОТИВАЦІЯ І
СТИМУЛЮВАННЯ ТРУДОВОЇ АКТИВНОСТІ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Палінарова Н.С., Класичний приватний університет. ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ У ГАЛУЗІ
МОЛОЧНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

Панасенко Д.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінєв В.Л. ФУНКЦІЇ МАР-
КЕТИНГОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ВІТЧИЗНЯНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ

Перекрест Т.В., к.е.н., доцент, Класичний приватний університет. ОЦІНКА ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ
ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ

Пивоваров М.Г., к.т.н., доцент, Класичний приватний університет. КОНЦЕПЦІЯ ФОРМУВАННЯ Й РЕАЛІЗАЦІЇ
РЕГІОНАЛЬНОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ

Писаренко Г.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., професор Салига К.С. ОСОБЛИВОСТІ
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА

Піддубна Ю.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. УПРАВЛІННЯ
ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА

Піпник Я.Е., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Міщенко Д.А. МЕТОДИКА ТА ОРГА-
НІЗАЦІЯ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

Плаксюк О.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. ЕКОНОМІЧНИЙ
РОЗВИТОК АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА В ПЕРІОД КРИЗИ

Плескун М.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінєв В.Л. РОЛЬ МАРКЕТИ-
НГОВОЇ ПОЛІТИКИ В КОМПЛЕКСІ МАРКЕТИНГУ ПІДПРИЄМСТВА

Плохотніков Д.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.I. МАРКЕТИНГОВІ
КАНАЛИ ЗБУТУ ТА СТРАТЕГІЯ ЇХ ФОРМУВАННЯ

Плохотников Д.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кіктенко З.П. МАРКЕТИНГОВА
ПОЛІТИКА КОМУНІКАЦІЙ

Погребна Г.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к. е. н, доцент Кирилова Л.І. УПРАВЛІННЯ СИ-
СТЕМОЮ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Подоляк А.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Карпуніна М.С. ПОВЕДІНКА СПО-
ЖИВАЧІВ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОГО ОБМІНУ

Подтикан Д.А., Класичний приватний університет. ПЕРЕДУМОВИ, ПРОБЛЕМИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ
М’ЯСОПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

Попенко В.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. РОЗРОБКА
ПРОЕКТУ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ПІДПРИЄМСТВА ЗА УМОВ МОДЕРНИЗАЦІЇ УСТАТКУВАННЯ
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Попова В.Д., Класичний приватний університет. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ
ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Портнягіна І.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. ШЛЯХИ ЗНИ-
ЖЕННЯ СОБІВАРТОСТІ НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ

Прокопенко О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. ТЕОРЕТИЧНІ
ОСНОВИ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Прокопенко Ю.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. ПОЛІПШЕН-
НЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЗА РАХУНОК РЕСТРУКТУРИ-
ЗАЦІЇ

Пуліян Д.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінев В.Л. ТЕОРЕТИЧНЕ ОБ-
ҐРУНТУВАННЯ КОНЦЕПЦІЇ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ ТОВАРУ

Пучкова Г.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Міщенко Д.А. МЕХАНІЗМ ФУНКЦІ-
ОНУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА

Речка К.М., Таврійський державний агротехнологічний університет, м. Мелітополь. ПIДВИЩЕННЯ КОНКУ-
РЕНТОСПРОМОЖНОСТI ПРОДУКЦІЇ САДІВНИЦЬКИХ ПIДПРИЄМСТВ АР КРИМ

Рогожкіна Ю.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. ОЦІНКА ТА ІН-
СТРУМЕНТАРІЙ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ

Руденко Є.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Перекрест Т.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОС-
НОВИ БАНКРУТСТВА ТА ЛІКВІДАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА

Русанова А.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Перекрест Т.В. ШЛЯХИ ЗНИ-
ЖЕННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Русов Є.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Трохимець О.І. ПОСЛУГА В МАРКЕТИНГУ ТА
НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЇЇ НАДАННЯ

Рябічко О.В., Харківський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентові України. ФО-
РМУВАННЯ МЕХАНІЗМІВ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

Савченко А.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Череп А.В. ФІНАНСОВІ РЕ-
СУРСИ ПІДПРИЄМСТВА

Самура О.В., Класичний приватний університет. ПЕРЕВАГИ Й НЕДОЛІКИ В ЗБОРІ ВТОРИННОЇ ІНФОРМАЦІЇ
МАРКЕТИНГОВОЮ СЛУЖБОЮ ПІДПРИЄМСТВА

Свистун М.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Трохимець О.І. ФОРМУВАННЯ КОМПЛЕ-
КСУ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ

Семенова Ю.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Сергєєва Л.Н. ВАЖЛИВІСТЬ
РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

Сєновалова М.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Перекрест Т.В. ЕКОНОМІЧ-
НИЙ АНАЛІЗ В ІНВЕСТИЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

Сироватка П.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Пивоваров М.Г. СУТНІСТЬ ПІД-
ПРИЄМНИЦТВА В АГРОБІЗНЕСІ УКРАЇНИ

Сіянська В.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Пивоваров М.Г. МІСЦЕВИЙ БЮ-
ДЖЕТ РАЙОНУ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ЙОГО РЕГУЛЮВАННЯ

Смирнова М.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінєв В.Л. МАРКЕТИНГОВА
СТРАТЕГІЯ ПІДПРИЄМСТВА

Стеблевська О.Ю., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Сумма А.П. СПРИЯТЛИВЕ БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩЕ –
ЗАПОРУКА ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

Сушко А.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Перекрест Т.В. ФІНАНСОВО-
ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Терещенко К.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. ЗАРОБІТНА
ПЛАТА ТА РОЗРОБКА ПРОЕКТУ ЇЇ ВДОСКОНАЛЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Тітов Б.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.I. МАРКЕТИНГОВА ЦІ-
НОВА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА

Тітова А.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. СТАН ВИРОБНИЦ-
ТВА В ХАРЧОВІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

Тоноянц К.Т., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кіктенко З.П. ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯ-
ХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОГО МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Тоноянц К.Т., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Карпуніна М.С. УПРАВЛІННЯ РИ-
ЗИКАМИ В ЦІНОВІЙ ПОЛІТИЦІ В УМОВАХ МАРКЕТИНГОВОЇ ОРІЄНТАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА

Третяк Г.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Єропутова О.О. ФОРМУВАННЯ МЕ-
ХАНІЗМУ ІННОВАЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Тютюнник Н.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л.О. ОПТИМІЗАЦІЯ
СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Федорець М.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Ковтун О.А. ШЛЯХИ ПІД-
ВИЩЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ БЮДЖЕТНОГО ПРОЦЕСУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ

Фінько В.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Трохимець О.І. ЦІНОУТВОРЮЮЧІ ЧИННИ-
КИ

Фоменко О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Трохимець О.І. ПРОБЛЕМИ ІНФОРМА-
ЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ СИСТЕМИ НА ПІДПРИЄМС-
ТВАХ

Чернікова О.О., Класичний приватний університет. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОМ
Четверікова О.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Єропутова О.О. АНТИКРИЗОВЕ

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ОСНОВІ РЕКСТРУКТУРИЗАЦІЇ
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Чичкань О.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кирилова Л.І. ОРГАНІЗАЦІЯ МАР-
КЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Шарамок О.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Трохимець О.І. МАРКЕТИНГОВА ПОЛІ-
ТИКА КОМУНІКАЦІЙ

Шарко А.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕ-
КТИВНОСТІ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Швець С.Б., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Порохня В.М. НАПРЯМИ ПІД-
ВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Шевченко Л.А., Классический приватный университет, науч. рук. – д.э.н., профессор Коринев В.Л. ПРИМЕ-
НЕНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ИННОВАЦИОННЫХ ИНСТРУМЕНТОВ В СФЕРЕ ВTL-КАМПАНИЙ

Шикеринець В.В., к.держ.упр., доцент, Бачинська І.І., Прикарпатський національний університет
ім. В. Стефаника, м. Івано-Франківськ, ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНОГО
КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ

Шинкоренко К.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. ШЛЯХИ ПІД-
ВИЩЕННЯ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Шмідт Ю.Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. УДОСКОНАЛЕН-
НЯ ДІЯЛЬНОСТІ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

Шусть Ю.П., Классический приватный университет, науч. рук. – к.э.н., доцент Лозовая Е.А. ПРИРОДА МАР-
КЕТИНГОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ И УПРАВЛЕНИЕ ПРОДВИЖЕНИЕМ ТОВАРА

Щедрін П.Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А.Г. АНАЛІЗ ВИКОРИ-
СТАННЯ ФОНДУ ОПЛАТИ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЙОГО СТИМУЛЮЮЧОЇ ФУНКЦІЇ

Якименко М.С., Классический приватный университет, науч. рук. – д.э.н., професор Коринев В.Л. РЕКЛАМА
КАК ФОРМА МАРКЕТИНГОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ

Ярошевська О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г.А. ВИКОРИС-
ТАННЯ АКЦІОНЕРНОГО КАПІТАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Yanakov V.P., Teaching assistant, Verholantseva V.O., Teaching Assistant, Poopin A.A., Senior Lab Technician,
Tavryiska State Agro Technical University. CURRENT CHALLENGES FACED BY THE BAKERY PLANT
MANAGEMENT

Секція 3. Особливості функціонування сучасної фінансово-кредитної системи України
Керівник: Волик Наталія Григорівна, к.е.н., доцент кафедри КПУ
Секретар: Огаренко Олена Анатоліївна, викладач кафедри КПУ

Акіншина В.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Акчуріна Ю.М. УДОСКОНАЛЕН-
НЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ В АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВАХ

Акіншина В.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Ковтун О.А. НЕОБХІД-
НІСТЬ ФІНАНСОВОГО ВИРІВНЮВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ

Байдюк В.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Рудченко I.В. МЕХАНІЗМ СКОРИН-
ГУ В СИСТЕМІ СПОЖИВЧОГО КРЕДИТУВАННЯ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Балаян О.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Іванилова О.А. МЕТОДИКА РОЗ-
РАХУНКУ ПОКАЗНИКА RAROC

Балаян С.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Іванилова О.А. СУЧАСНИЙ СТАН
ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

Батраченко М.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Рудченко І.В. УДОСКОНАЛЕН-
НЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ЗА ВЕКСЕЛЬНИМИ ОПЕРАЦІЯМИ

Безсмертний М.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Іванілова О.А. ШЛЯХИ ПІД-
ВИЩЕННЯ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ В УКРАЇНІ

Бейцер Т.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Бражко О.В. АКТИВІЗАЦІЯ ІНВЕС-
ТИЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ ЯК МЕХАНІЗМУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ

Богданова О.М., Міжнародний університет бізнесу і права, м. Херсон, наук. кер. – к.е.н., доцент Орленко О.В.
МІСЦЕ УКРАЇНИ У СВІТОВИХ ВАЛЮТНИХ ВІЙНАХ

Бородай С.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ф.-м.н., доцент Бакурова А.В. ШЛЯХИ ВДОС-
КОНАЛЕННЯ СТРУКТУРИ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Варавка К.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінєв В.Л. РОЗВИТОК МЕ-
ТОДИЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ОЦІНКИ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ БАНКІВ В УКРАЇНІ

Васильченко Н.С., Львівська комерційна академія, наук. кер. – д.е.н., професор Вовчак О.Д. ТЕОРЕТИЧНІ
ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНА “КРЕДИТНИЙ БРОКЕР”

Вітер Д.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Левченко Н.М. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗ-
ПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ ЗА РАХУНОК ВЛАСНИХ ФІНАНСОВИХ
РЕСУРСІВ

Врублевська Г.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінєв В.Л. УДОСКОНА-
ЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ФІНАНСУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ

В’юнова А.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Рудченко І.В. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІ-
ЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ В ПЕРІОД КРИЗИ

Гойденко І.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Рудченко І.В. ОЦІНКА МЕХАНІЗМУ
БАНКІВСЬКОГО ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ

Голуб Ю.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Акчуріна Ю.М. УДОСКОНАЛЕННЯ
МЕХАНІЗМУ ВИБОРУ АНТИКРИЗОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВАМИ МАШИНОБУДІВНОЇ ГАЛУЗІ
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Голуб Ю.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Ковтун О.А. НЕОБХІДНІСТЬ
ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ФІНАНСОВОГО ВИРІВНЮВАННЯ

Гончаренко В.В., Класичний приватний університет. МЕХАНІЗМ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ В
УКРАІНІ

Громовик Р.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Левченко Н.М. АКТИВІЗАЦІЯ
ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА ЗА УМОВИ ОБМЕЖЕННЯ ФІНАНСОВИХ
МОЖЛИВОСТЕЙ

Громовик Р.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Рудченко І.В. ШЛЯХИ РЕ-
ФОРМУВАННЯ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ

Денисова С.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Порохня В.М. ОСОБЛИВОСТІ
ФУНКЦІОНУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

Дерев’янко Д.Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Акчуріна Ю.М. РЕОРГАНІЗА-
ЦІЯ ЯК ЗАХІД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АДАПТАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА ДО КОН’ЮНКТУРИ ТА ВИМОГ РИНКУ

Дериглазов С.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Каламбет С.В. АСПЕКТИ
ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ В УКРАЇНІ

Дивинець Є.Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Профатило О.В. УПРАВЛІННЯ
АКТИВАМИ І ПАСИВАМИ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Димочка В.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Левченко Н.М. САНАЦІЯ В СИС-
ТЕМІ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Димченко М.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ен., доцент Волик Н.Г. СИСТЕМА МЕТОДІВ
РЕГУЛЮВАННЯ ЛІКВІДНОСТІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Дудка Є.Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Книшенко Т.М. УДОСКОНАЛЕННЯ
СИСТЕМИ МОНІТОРИНГУ ДІЯЛЬНОСТІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ З УРАХУВАННЯМ ДІЇ ФАКТОРІВ ВНУТРІШ-
НЬОГО й ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
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Нечет Т.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Горб Н.О. ДЕРЖАВНІ КОРДОНИ
Пришляк М.І., Енергодарський інститут державного та муніципального управління ім. Р.Г. Хеноха “КПУ”. ДО

ПИТАННЯ ПРО НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕЛІКУ ХВОРОБ, ВИЯВЛЕННЯ ЯКИХ Є СУТНІСТЮ
МЕДИЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ НАРЕЧЕНИХ ТА ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИЗНАННЯ ШЛЮБУ НЕДІЙСНИМ: НАЦІОНА-
ЛЬНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД

Рибалко Я.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Гороховська О.В. ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЬ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Сандига М.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Горб Н.О. ОСОБЛИВОСТІ СТА-
НОВЛЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ СИСТЕМИ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ

Солдатенко Д.І., НУ “Юридична академія України ім. Ярослава Мудрого”, м. Харків, наук. кер. – к.ю.н., доцент
Веніславський Ф.В. ПОДВІЙНЕ ГРОМАДЯНСТВО: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ТА ПРАВОВЕ ЗАКРІПЛЕННЯ В
УКРАЇНСЬКОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ

Топольник Ю.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Гороховська О.В. НОРМАТИВ-
НИЙ ХАРАКТЕР ЮРИСПРУДЕНЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ

Узунова О.В., Літєнкова О.І., Запорізький національний університет. ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЗЛОЧИНУ “ТОРГІВЛЯ
ЛЮДСЬКИМИ ОРГАНАМИ”

Цапович Я.О., Мелітопольський інститут державного та муніципального управління “КПУ”, наук. кер. – викла-
дач Колодій Г.С. ГАРМОНІЗАЦІЯ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ З ПРАВОМ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Царегородцев Є.Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Сердюк П.П. ЗАБЕЗПЕ-
ЧЕННЯ ПРАВА НА БАТЬКІВСТВО ЯК МІЖНАРОДНО-ПРАВОВА ПРОБЛЕМА

Чернов О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Горб Н.О. СПІВВІДНОШЕННЯ
ПРИНЦИПІВ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ЦІЛІСНОСТІ ДЕРЖАВ ТА ПРАВА НАЦІЙ І НАРОДІВ НА САМОВИЗНАЧЕННЯ ЯК
ПЕРЕДУМОВА КРИЗИ ІНСТИТУТУ ВИЗНАННЯ В МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ

Чорноморець А.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Гороховська О.В. ПРИНЦИП
МИРНОГО ВИРІШЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СПОРІВ

Шикеринець В.В., к.держ.упр., доцент, Тяжка Л.Б., Прикарпатський національний університет
ім. В. Стефаника, м. Івано-Франківськ. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ МІЖНАРОДНИХ ТУРИСТИЧ-
НИХ ВІДНОСИН



21–22 квітня 2011 р., м. Запоріжжя

29

СТАН І ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ
В УМОВАХ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Секція 1. Актуальні проблеми управління підприємствами

1.1. Менеджмент на ринку товарів та послуг
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Войцешко А.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.т.н., доцент Байгушев В.В. СТРАТЕГІЧНЕ
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У СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
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Губарєв В.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., професор Авдієнко В.І. КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ
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ПРОБЛЕМИ ПЕДАГОГІКИ, ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ
ТА СУЧАСНІ СОЦІАЛЬНІ ПРОЦЕСИ

Секція 1. Проблеми соціальної роботи сучасної України
Керівник: Ядранський Дмитро Миколайович, д.соц.н., доцент, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Серьга Тетяна Олексіївна, к.соц.н., ст. викладач кафедри КПУ
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ва Г.В. ПРОБЛЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ ДОЗВІЛЛЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ
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Соколова М.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Турубарова А.В. СОЦІАЛЬНО-
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Секція 2. Сучасні проблеми психологічної освіти
Керівник: Бочелюк Віталій Йосипович, д.психол.н., професор, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Турубарова Анастасія Володимирівна, ст. викладач кафедри КПУ
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ЦЕПЦІЇ ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ ДЛЯ ПІДЛІТКІВ: ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ, ГРАФІЧНЕ ОФОРМЛЕННЯ
Денисенко І.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З.В. ТЕКСТО-

ЛОГІЧНА ПІДГОТОВКА ВИДАНЬ СУЧАСНИХ ТИПІВ
Долгов М.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – викладач Кремпова Л.О. ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ РЕ-

ДАГУВАННЯ СЛОВНИКОВИХ ВИДАНЬ
Дудченко А.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. ПРОЕКТ ЖУРНАЛУ

ПРО ПИСАНКУ
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Єзерська А.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пономаренко Л.Г. ОСОБЛИ-
ВОСТІ ПРОСУВАННЯ СУЧАСНИХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ

Ільєнкова А.А., Запорізький національний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Абрамова І.Г. ЕЛЕКТ-
РОННІ АНАЛОГИ ПАПЕРОВИХ ЖУРНАЛІВ УКРАЇНИ

Козиряцька С.А., Класичний приватний університет. ПРАВОСЛАВНІ ТА КАТОЛИЦЬКІ ВИДАННЯ В МЕРЕЖІ
ІНТЕРНЕТ

Колотова О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. ТИПОВІ ПОМИЛКИ
В РЕКЛАМНИХ ПОВІДОМЛЕННЯХ В УКРАЇНІ

Коноваленко А.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. Видавнича дія-
льність НУ “Львівська політехніка”

Корецька О.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пономаренко Л.Г. ВИДАВ-
НИЧІ ПІДПРИЄМСТВА МІСТА ЗАПОРІЖЖЯ: ПРОБЛЕМИ І ЗДОБУТКИ

Коробський Р.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бужинська Ю.О. НАВЧАЛЬНА
ЛІТЕРАТУРА: ВИМОГИ І РЕАЛІЇ

Кох С.К., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бужинська Ю.О. НАЙПЕРШИЙ ДРУКАР
УКРАЇНСЬКИХ КНИЖОК ШВАЙПОЛЬТ ФІОЛЬ

Кремпова Л.О., Класичний приватний університет. РЕАЛІЗАЦІЯ ДВОБІЧНОГО ХАРАКТЕРУ МОВИ У СЛОВНИКУ
Лисогоря О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. ВИДАННЯ ДИТЯ-

ЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ В ЗАПОРІЖЖІ
Лобода О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., доцент Партико З.В. ОСОБЛИВОСТІ

РЕДАГУВАННЯ НА ДИТЯЧОМУ ТЕЛЕБАЧЕННІ
Мадюдя О.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З.В. ТВОРЧЕ РЕ-

ДАГУВАННЯ. ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ
Михайличенко А.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. ПРОБЛЕМИ

УКРАЇНСЬКОГО НАУКОВОГО КНИГОВИДАННЯ
Панченко Ю.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пономаренко Л.Г. ЗАГОЛО-

ВКИ НАКАЗОВОЇ ТА СПОНУКАЛЬНОЇ МОДАЛЬНОСТІ В ДРУКОВАНИХ ЗМІ
Петросова А.К., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. ЕЛЕКТРОННИЙ

ЖУРНАЛ ЯК ВИД ВИДАННЯ
Пузанов В.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З.В. ПРОБЛЕМИ

ПРАКТИКИ РЕДАГУВАННЯ ПЕРЕКЛАДІВ
Сімакова Ю.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. ПРОБЛЕМИ УНІ-

ВЕРСИТЕТСЬКОГО КНИГОВИДАННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗВИТКУ
Склез О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бужинська Ю.О. ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ

УКРАЇНСЬКОЇ ЕНЦИКЛОПЕДІЇ
Спасенко П.В., Запорізький національний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Романюк Н.В. МЕТОДИ-

КА РЕДАГУВАННЯ НАУКОВИХ СТАТЕЙ
Тараканова О.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Кравченко Т.А. АКТУА-

ЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВИДАВНИЧОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ
Трущенко М.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З.В. КОМІКСИ

ЯК ТИП ВИДАННЯ (ІСТОРІЯ, ЖАНРИ, ОСОБЛИВОСТІ)
Улітенко О.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. ВИМОГИ ДО СУ-

ЧАСНОГО НАВЧАЛЬНОГО ВИДАННЯ
Фандікова В.К., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З.В. ВІЗУАЛЬНЕ

СПРИЙНЯТТЯ ФОТОГРАФІЇ В ЖУРНАЛІСТИЦІ

Секція 3. Актуальні проблеми засобів масової комунікації
Керівник: Пенчук Інна Леонідівна, к.філол.н., доцент, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Гиріна Тетяна Сергіївна, викладач кафедри КПУ

Бессараб А.О., Класичний приватний університет. ФОРМУВАННЯ ПЕРЕЛІКУ НАУКОВИХ ФАХОВИХ ВИДАНЬ
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Воропай Є.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Хітрова Т.В. ЕФЕКТИВНІСТЬ
МЕДІА-КОМУНІКАЦІЇ

Гиріна Т.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пенчук І.Л. ЛІТЕРАТУРНА ТЕ-
МАТИКА В ДИТЯЧИХ ПРОГРАМАХ НА РАДІО

Голік О.В., к.соц.ком., Київський національний торговельно-економічний університет. ОСОБЛИВОСТІ РЕКЛА-
МНИХ ЗАГОЛОВКІВ ДРУКОВАНОЇ ПРЕСИ

Ковбасенко А., Київський національний університет ім. Тараса Шевченка, наук. кер. – к.політ.н., професор Чі-
чановський А.А. ПРО СУЧАСНІ СТАНДАРТИ ЖУРНАЛІСТСЬКОЇ ЕТИКИ

Лишенко Ю.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Хітрова Т.В. ІДЕОЛОГІЯ
МАС-МЕДІА ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА в СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ

Палайда Я.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пенчук І.Л. ПОНЯТТЯ АВТО-
РСЬКОЇ ПРОГРАМИ В СУЧАСНІЙ РАДІОЖУРНАЛІСТИЦІ

Сасіна Я.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор Богуславський О.В. ЗАПО-
РІЗЬКА РЕІОНАЛЬНА ІНФОРМАЦІЙНА ЖУРНАЛІСТИКА: ОСОБЛИВОСТІ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ

Тимошенко І.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Мантуло Н.Б. ПСИХОЛОГІ-
ЧНА КОМПЕТЕНЦІЯ PR-ФАХІВЦЯ
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Секція 4. Проблеми української філології
Керівник: Пономаренко Людмила Григорівна, к.філол.н., доцент, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Тимошенко І.А., лаборант кафедри КПУ

Борзова В.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Трофімук К.В. ВЖИВАННЯ СУР-
ЖИКУ В ПОБУТОВІЙ ЛЕКСИЦІ МЕШКАНЦІВ ЗАПОРІЖЖЯ

Борисенко Е.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бессараб А.О. МОВА Й СТИЛЬ
ПРОПАГАНДИ

Віндюк П., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Трофімук К.В. РОЗВИТОК УКРАЇНСЬ-
КОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ В ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ

Ворона І.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Трофімук К.В. ВЖИВАННЯ ВЛАСНИХ
НАЗВ У ФРАЗЕОЛОГІЗМАХ

Гиріна Т.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Куликова З.М. СПЕЦИФІКА ЛІ-
ТЕРАТУРНИХ ЖАНРІВ ПЕРІОДИКИ ТА РАДІОПЕРЕДАЧ ДЛЯ ДІТЕЙ

Головкін В.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Гуцал К.А. КУЛЬТУРА МОВИ І МОВ-
ЛЕННЯ ЮРИСТА

Єрохіна М.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пономаренко Л.Г. МОВА ТЕ-
ЛЕКАНАЛУ СТБ: ЧИ ПОТРІБНА АЛЬТЕРНАТИВА?

Кирпа Д.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пономаренко Л.Г. ОСОБЛИВО-
СТІ ВЖИВАННЯ ПРОФЕСІОНАЛІЗМІВ

Кізерман А.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пономаренко Л.Г. МОВНЕ
ПИТАННЯ УКРАЇНИ: СПРАВА МОВОЗНАВЦІВ ЧИ ПОЛІТИКІВ?

Кращенко П.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Гуцал К.А. ІСТОРИЧНЕ ПОХОДЖЕННЯ
ГРОШЕЙ

Кузьмич А.С., Львівський національний університет ім. Івана Франка. ФІЛОСОФІЯ ЛЮДИНОЦЕНТРИЗМУ ЯК
СКЛАДОВА РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

Тимошенко Д.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пономаренко Л.Г.
“СЛОВАРЬ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ” ЗА РЕДАКЦІЄЮ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

Тимошенко І.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Трофімук К.В. ОСОБЛИВОСТІ
ВИКОРИСТАННЯ СИНОНІМІВ У ПСИХОЛОГІЧНІЙ ТЕРМІНОЛОГІЇ
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ОСВІТНІ ВИМІРИ УКРАЇНСЬКОЇ ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ

Секція 1. Проблемні аспекти політології та філософії
Керівник: Додонов Олександр Федорович, д.політ.н., доцент, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Облєс Ірина Ігорівна, к.пед.н., доцент кафедри КПУ

Адоян С.Г., Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Облес И.И. ФИЛОСОФИЯ
ТАНЦА

Афанасьєва А.Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.політ.н., доцент Северинюк В.М. ПОЛІ-
ТИЧНА ДЕКЛАРАТИВНІСТЬ ТА ПОЛІТИЧНА РЕАЛЬНІСТЬ

Баглай А.И., Классический приватный университет, науч. рук. – д.и.н., профессор Додонов А.Ф. ИДЕОЛОГИ-
ЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ В СОВРЕМЕННОЙ УКРАИНЕ

Балаян М.С., Классический приватный университет, науч. рук. – д.и.н., профессор Додонов А.Ф. МОДЕРНИ-
ЗАЦИЯ АППАРАТА ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ КАК ВАЖНЕЙШИЙ ФАКТОР ПРЕОДОЛЕНИЯ КРИЗИ-
СА ЛЕГИТИМНОСТИ ВЛАСТИ

Божко Д.А., Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Облес И.И. ЖИЗНЬ И
СМЕРТЬ – “ ЗА” И “ПРОТИВ”

Войцеховська Є.А., Мелітопольський інститут держаного та муніципального управління “КПУ”. ПОЛІТИЧНА
КУЛЬТУРА СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ

Вощан Н.С., Классический приватный университет, наук. кер. – к.филос.н., доцент Курбатов А.Г. ЗАРОЖДЕ-
НИЕ КОНЦЕПЦИИ ПРАВОВОГО ГОСУДАРСТВА В ДРЕВНЕГРЕЧЕСКОЙ ФИЛОСОФИИ

Дайнарович Д.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.політ.н., доцент Северинюк В.М. МІЖНА-
РОДНИЙ ТЕРОРИЗМ ТА ШЛЯХИ ЗАПОБІГАННЯ ЙОМУ В УКРАЇНІ

Дворецька О.М., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Головіна К.Г. ОСОБЛИВОСТІ ПАНАМЕРИКАНСЬКОГО
РЕГІОНАЛІЗМУ В СУЧАСНОМУ МІЖНАРОДНОМУ ПРОЦЕСІ

Євченко М.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.політ.н., доцент Северинюк В.М. ЧИ Є ПОЛІ-
ТИКА “НЕЖІНОЧОЮ” СПРАВОЮ?

Кальченко М.Ф., Классический приватный университет, науч. рук. – д.и.н.; профессор Додонов А.Ф. ФОРМИ-
РОВАНИЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО РЕЖИМА В УКРАИНЕ

Комаров И.С., Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Облес И.И. ОСОБЕННОС-
ТИ ФОРМИРОВАНИЯ ЧЕЛОВЕКА КАК ЦЕЛОСТНОЙ ЛИЧНОСТИ

Котлик Д.К., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.політ.н., доцент Северинюк В.М. ДВОПАЛАТНИЙ
ПАРЛАМЕНТ: СВІТОВИЙ ДОСВІД І УКРАЇНСЬКА ІДЕЯ

Кравченко А.О., Торговий коледж ЗНУ. наук. кер. – Головіна К.Г. УКРАЇНСЬКО-РОСІЙСЬКІ ВІДНОСИНИ В
РОЗРІЗІ СПІВОБІТНИЦТВА В СНД

Кубишкіна Л.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.політ.н., доцент Северинюк В.М. ПРОБЛЕМА
ДЕПУТАТСЬКОЇ НЕДОТОРКАННОСТІ

Матвиенко В.В., Классический приватный университет, науч. рук. – к.филос.н., доцент Курбатов А.Г. ФИЛО-
СОФИЯ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ В ПЕНИТЕНЦИАРНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Мендель А.М., Класичний приватний университет, наук. кер. – к.політ.н., доцент Северинюк В.М. ФОРМАЛЬНІ
Й НЕФОРМАЛЬНІ АСПЕКТИ ПОЛІТИЧНОГО ЛІДЕРСТВА

Михайлова Т.А., Классический приватный университет, науч. рук. – д.и.н., профессор Додонов А.Ф. СУЩ-
НОСТЬ И ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ ПАРТИЙНОЙ СИСТЕМЫ В УКРАИНЕ

Омельчак М.О., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Головіна К.Г. РОЛЬ НАТО У ПИТАННІ МІЖНАРОДНОЇ
БЕЗПЕКИ

Очкуренко А.В., Классический приватный университет, науч. рук. – д.и.н., профессор Додонов А.Ф. АБСЕН-
ТЕИЗМ И ПУТИ ЕГО ПРЕОДОЛЕНИЯ

Рибалко К.Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.політ.н., доцент Северинюк В.М. СУСПІЛЬНО-
ПОЛІТИЧНІ ЦІННОСТІ ТА ПАРТІЙНІ ІНТЕРЕСИ: ВЗАЄМОДІЯ Й СУПЕРЕЧНОСТІ

Товстокорая Е.В., Классический приватный университет, науч. рук. – д.и.н., профессор Додонов А.Ф. ОСО-
БЕННОСТИ ПОЛИТИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ НАСЕЛЕНИЯ СОВРЕМЕННОЙ УКРАИНЫ

Харченко О.Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Облєс І.І. ФІЛОСОФІЯ – МАТИ
ВСІХ НАУК

Хохонов М.О., Классический приватный университет, науч. рук. – к.филос.н., доцент Курбатов А.Г. ПРОБЛЕ-
МА ГУМАНИЗАЦИИ СОВРЕМЕННОГО ОБЩЕСТВА

Черный А.С., Классический приватный университет, науч. рук. – к.филос.н., доцент Курбатов А.Г. ТУРИЗМ
КАК ОБЩЕСТВЕННОЕ ЯВЛЕНИЕ: ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

Шачковська Л.С., Уманський державний педагогічний університет ім. Павла Тичини. ВИЗНАЧЕННЯ СТАТУСУ
ДЕРЖАВНОГО СУВЕРЕНІТЕТУ ПРЕДСТАВНИКАМИ ШКОЛИ ПОЛІТИЧНОГО РЕАЛІЗМУ
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Секція 2. Історія України та культурологія
Керівник: Латун Олександр Іванович, к.істор.н., доцент, професор кафедри КПУ
Секретар: Кривошеєва Лідія Миколаївна, к.і.н., ст. викладач кафедри КПУ

Адоян С.Г., Классический приватный университет, наук. кер. – к.и.н. Кривошеева Л.Н. КУЛЬТУРА АРМЯНС-
КОГО НАРОДА В УКРАИНЕ

Адоян С.Г., Классический приватный университет, науч. рук. – к.и.н., профессор Латун А.И. УКРАИНСКИЕ
АРМЯНЕ: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Басіста Ю.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н., професор Латун О.І. НОВІ ТЕНДЕНЦІЇ У
ВОЄННІЙ СТРАТЕГІЇ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

Бойко Д.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т.О. КИЇВСЬКА РУСЬ:
ДЕРЖАВНИЙ УСТРІЙ, СУСПІЛЬНИЙ ЛАД ТА ОСНОВНІ РИСИ ПРАВА

Бублясь Н.І., Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, м. Київ. УЧАСТЬ ТОВАРИСТВА
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНИХ І НАЦІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМАХ БОРОТЬБИ З ВІЛ-СНІДОМ

Варакута К.В., ПВНЗ “Запорізький комерційний коледж”, наук. кер. – викладач Ковальова А.М. ЖИТТЯ І ДІЯ-
ЛЬНІСТЬ ПРЕДСТАВНИКІВ РОДУ СИНЕЛЬНИКОВИХ

Войтович Я.В., Хортицький національний навчально-реабілітаційний багатопрофільний центр, м. Запоріжжя,
наук. кер. – к. філос. н., доцент Спасенко Н.М. МІЖ ПРАВОСЛАВ’ЯМ І ПОГАНСТВОМ: ДВОВІРА СУЧАСНОЇ
УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ

В’язова Н.В., Запорізький педагогічний коледж, наук. кер. – викладач Дроздова Т.В. ВПЛИВ ЕТНІЧНОГО
КОМПОНЕНТУ НА ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ КУХНІ НА ПІВДНІ УКРАЇНИ

Голикова Н.А., Мариупольский государственный университет. ЗНАЧЕНИЕ ПЕЙЗАЖА В РАССКАЗАХ
А.П. ЧЕХОВА

Гоцалюк А.А., к.і.н., доцент, Міжрегіональна академія управління персоналом, м. Київ. ХУДОЖНЯ ТРАДИЦІЯ
ТА АВАНГАРД У РАМКАХ ТРАДИЦІОНАЛІЗМУ XX СТОЛІТТЯ

Грицюк О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т.О. РЕАЛЬНІСТЬ ТА
ВИМИСЛИ ЩОДО СКАРБІВ ПОЛУБОТКА

Діброва Н.Г., Кирпа Д.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н. Кривошеєва Л.М. ДІЯЛЬНІСТЬ
НТШ ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ

Діброва Н.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н., професор Латун О.І. КОЗАЦЬКІ КЛЕЙНОДИ
Дощенко О.Г., Запорізький педагогічний коледж, наук. кер. – викладач Дроздова Т.В. ЖІНОЧИЙ РУХ УКРАЇНИ

В БОРОТЬБІ ЗА РІВНОПРАВ’Я
Еременко К.О., ЗЗНВК “МГА”, м. Запоріжжя, наук. кер. – вчитель Пономарьова В.Б. УКРАЇНА В ЖИТТІ І ТВО-

РЧОСТІ ЗАРУБІЖНИХ ПИСЬМЕННИКІВ
Єрмарченко М., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т.О. ЧОМУ А. ГІТЛЕР

НАПАВ НА СРСР У 1941 Р.?
Забара В.В., Запорізький педагогічний коледж. ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА УКРАЇНИ І ЮГОСЛАВСЬКА КРИЗА

(1991–2004 РР.)
Заїка Я.О., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Богданова Л.М. ТРАГЕДІЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ У ВИСВІТ-

ЛЕННІ ЗАРУБІЖНОЇ ІСТОРІОГРАФІЇ
Іванченко В.Е., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н., професор Латун О.І. ПЕТРО ГАВРИЛО-

ВИЧ ЛЕБЕДИНЦЕВ – ФУНДАТОР ОСВІТНЬОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ (СЕРЕДИНА ХІХ СТОЛІТТЯ)
Кирпа Д.В., Классический приватный университет, науч. рук. – к.и.н., профессор Латун А.И. МАХНОВСКИЕ

ДЕНЬГИ – ВЫДУМКИ И РЕАЛЬНОСТЬ
Коваленко С.М., Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, м. Київ. КУЛЬТУРНО-

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ЧЕСЬКОГО ТОВАРИСТВА “ЧЕХОГРАД” НА ЗАПОРІЖЖІ УПРОДОВЖ 1990–2010 РР.
Ковба О.А., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Головіна К.Г. ОСОБЛИВОСТІ РЕЛІГІЙНОГО ЖИТТЯ УКРАЇНИ

В ПЕРІОД ХРУЩІВСЬКОЇ ВІДЛИГИ (1953–1964 РР.)
Комаров І.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н. Кривошеєва Л.М. ТВОРЕЦЬ ПАРТЕСНОГО

СПІВУ – МИКОЛА ДІЛЕЦЬКИЙ
Кордонець Є.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н. Кривошеєва Л.М. ПРОБЛЕМИ РЕСТАВ-

РАЦІЇ ЗАМКУ ПОПОВА У ВАСИЛІВЦІ
Космін М.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т.О. “РОЗВІДКА” ТА

“РОЗВІДНИКИ” ДАВНЬОРУСЬКОЇ ДОБИ
Кущ А.О. Запорізький педагогічний коледж, наук. кер. – викладач Соляник Н.В. ВИТОКИ КСЕНОФОБІЇ ТА ЇЇ

ПРОЯВИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ
Лісовська О.В., Уманський державний педагогічний університет ім. Павла Тичини. ПРОДОВОЛЬЧА ПРОГРА-

ММА 1982 РОКУ
Мєсьянінова О.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н., професор Латун О.І. ЧУМАЦЬКИЙ

ШЛЯХ
Павленко Е.А., Классический приватный университет, науч. рук. – к.и.н. Кривошеева Л.Н. АТРИБУТАЦИЯ

СТИЛЯ КОНЦЕРТНОГО ЗАЛА ИМ. М. ГЛИНКИ
Покатаева Т.О., Класичний приватний університет. МІСЦЕ ПРИВАТНИХ ВНЗ В СИСТЕМІ ОСВІТИ УКРАЇНИ
Самокиш Т.В., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Головіна К.Г. ОСОБЛИВОСТІ ШЕСТИДЕСЯТНИЦТВА В

УКРАЇНІ
Семенчук О.О., Уманський державний педагогічний університет ім. Павла Тичини. КЛІРОВІ ВІДОМОСТІ ЯК

ДЖЕРЕЛО ГЕНЕАЛОГІЇ ПРАВОСЛАВНОГО ДУХОВЕНСТВА ХІХ – ПОЧАТКУ ХХ СТОЛІТТЯ: НА ПРИКЛАДІ
УМАНСЬКОГО ПОВІТУ
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Славопас О.М., Кременецький обласний гуманітарно-педагогічний інститут ім. Тараса Шевченка, наук. кер. –
д.пед.н. Вихрущ В.А. РОЛЬ ЖІНОЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У СТАНОВЛЕННІ ТРУДОВОЇ ПІДГОТОВКИ ДІВЧАТ НАПРИ-
КІНЦІ ХІХ СТ.

Собко І.А., Хортицький національний навчально-реабілітаційний багатопрофільний центр, м. Запоріжжя, наук.
кер. – к. філос. н., доцент Спасенко Н.М. ПІСТ І ДІЄТА ЯК АЛЬТЕРНАТИВНІ КУЛЬТУРНІ ПРАКТИКИ

Тірскіх В.О., Торговий коледж ЗНУ, наук. кер. – Богданова Л.М. ІСТОРИЧНА ПОСТАТЬ СТЕПАНА БАНДЕРИ
Храпський Я.Д., ПВНЗ “Запорізький комерційний коледж”, наук. кер. – Ковальова А.М. КОЗАКИ-

ХАРАКТЕРНИКИ В УКРАЇНСЬКИЙ ІСТОРІОГРАФІЇ
Чабаненко О.О., Запорізький педагогічний коледж, наук. кер. – викладач Дроздова Т.В. ВНУТРІШНЯ І ЗОВ-

НІШНЯ ПОЛІТИКА ЗАПОРОЗЬКОГО КОША В ДОБУ НОВОЇ СІЧІ (1734–1775 РР.)
Череп Г.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т.О. БЛАГОДІЙНИЦЬКА

ДІЯЛЬНіСТЬ РОДИНИ СИМИРЕНКІВ У XIX – НА ПОЧАТКУ XX СТ.
Черніговець Н.М., Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, м. Київ. НАЦІОНАЛЬНИЙ

СКЛАД ІММІГРАНТСЬКИХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КОЛЕКТИВІВ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ (1920-ТІ РОКИ)
Шека В.А., ПВНЗ “Запорізький комерційний коледж”, наук. кер. – викладач Ковальова А.М. “САМОСТІЙНА

УКРАЇНА” – ЖИТТЄВЕ КРЕДО МИКОЛИ МІХНОВСЬКОГО
Щербакова Л.М., Хортицький національний навчально-реабілітаційний багатопрофільний центр, м. Запоріж-

жя, наук. кер. – к. філос. н., доцент Спасенко Н.М. УКРАЇНСЬКИЙ ЕТНІЧНИЙ СТИЛЬ ОДЯГУ ЯК СПОСІБ ВИЯВУ
ОСОБИСТОЇ ТА КУЛЬТУРНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ
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ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ – ОСНОВА ОСВІТНЬОЇ СИСТЕМИ
СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ

Секція 1. Фізичне виховання, спорт і здоров’я
Керівник: Кружило Галина Григорівна, к.пед.н., доцент кафедри КПУ
Секретар: Чорна Тетяна В’ячеславівна, ст. викладач кафедри КПУ

Абакарова Н.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Баришок Т.В. ФІЗИЧНА РЕА-
БІЛІТАЦІЯ ХВОРИХ ПІСЛЯ ОПЕРАЦІЇ З ПРИВОДУ КИЛИ ДИСКУ ХРЕБТА

Ангеловський В.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Сітнікова Н.С.
РОЗВИТОК ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ У ДІВЧАТ СТАРШИХ КЛАСІВ ЗАСОБАМИ ВОЛЕЙБОЛУ

Афанасьєва О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к. мед. н., доцент Євдокімов Є.І. ОЦІНКА
ЕФЕКТИВНОСТІ ФІЗІОТЕРАПЕВТИЧНИХ ВПЛИВІВ У ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ НА ПНЕВМОНІЮ

Бичева Н.В., Класический приватний університет, наук. кер. – доцент Коваленко О.П. ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИ-
ВУ ЗАНЯТЬ РІЗНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ НА РІВЕНЬ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ

Боброва А.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Коваленко O.П. ВПЛИВ ТХЕКВАНДО НА
ОРГАНІЗМ СТУДЕНТА

Букатова О.М., Ізмаїльський державний гуманітарний університет. ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ ПЕДАГОГІ-
ЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИКЛАДАННІ БЖД

Бунчук В.Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Сітнікова Н.С. ТАЕКВОН-
ДО ЯК ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

Веклич О.Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Ляхова І.М. РОЗВИТОК ГНУЧ-
КОСТІ ДІВЧАТОК 5–6 РОКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ ХУДОЖНЬОЮ ГІМНАСТИКОЮ, НА ЕТАПІ ПОЧАТКОВОЇ ПІД-
ГОТОВКИ

Віндюк П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С.С. ОЦІНКА ПАРАМЕ-
ТРІВ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ

Гайдоба Т., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Баришок Т.В. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТА-
ЦІЯ СТУДЕНТІВ 16–17 РОКІВ ЗІ СКОЛІОТИЧНИМИ ПОРУШЕННЯМИ ПОСТАВИ

Ганюкова Л.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Бандуріна К.В. ОСОБ-
ЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ВПРАВ ДРІБНОЇ МОТОРИКИ ПРИ РЕВМАТОЇДНОМУ АРТРИТІ

Глоба Т.А., Класичний приватній університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Захаріна Є.А. НАСТІЛЬНИЙ
ТЕНІС У СИСТЕМІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ 17–20 РОКІВ У ВНЗ

Головатая І.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Мантуло Н.Б., ІМІДЖ
КАВ’ЯРНІ ЯК ЦЕНТРУ СУЧАСНОГО ДОЗВІЛЛЯ

Горда Т.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С.С. ФІЗИЧНА РЕАБІ-
ЛІТАЦІЯ ХВОРИХ НА СТЕНОКАРДІЮ НА САНАТОРНО-КУРОРТНОМУ ЕТАПI

Горпинич В.А., Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Гулбани Р.Ш. ФИЗИЧЕС-
КАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ ПРИ ОЧАГОВОЙ ПНЕВМОНИИ

Гузенко А.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Коваленко О.П. МЕТОДИКА РОЗВИТКУ
СПЕЦІАЛЬНОЇ ВИТРИВАЛОСТІ БОКСЕРІВ-ЮНАКІВ

Гуменник Н.В., Класичний приватній університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Захаріна Є.А. РОЗВИ-
ТОК ШВИДКІСНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У ШКОЛЯРІВ 13–14 РОКІВ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ

Дмитрієва Л.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Сітнікова Н.С. ВИКО-
РИСТАННЯ РІЗНИХ ВИДІВ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОГО
ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Древетняк О.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Бандуріна К.В. КОРЕ-
КЦІЯ ПЛОСКОСТОПОСТІ ДІТЕЙ 3–5 РОКІВ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ

Ждан О.П., Класичний приватній університет, наук. кер. – доцент Коваленко О.П. ВПЛИВ РУХЛИВИХ ІГОР НА
РОЗВИТОК ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ УЧНІВ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ (8–9 РОКІВ)

Заед Ю.В., Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Гулбани Р.Ш. ПРОФИЛАКТИКА
АСИММЕТРИЧНОЙ ОСАНКИ ДЕТЕЙ СРЕДНЕГО ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА СРЕДСТВАМИ ФИЗИЧЕСКОЙ РЕА-
БИЛИТАЦИИ

Захарова О.М., Запорізький національний технічний університет. ВИЗНАЧЕННЯ МОТИВАЦІЇ ЖІНОК ДО ЗА-
НЯТЬ ОЗДОРОВЧИМ ФІТНЕСОМ

Зименко О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Кружило Г.Г. ВПЛИВ ФІЗИЧНИХ
ВПРАВ НА ОРГАНІЗМ ШКОЛЯРА З ПОРУШЕННЯМИ ПОСТАВИ

Калітвінцев А.Ф., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Баришок Т.В. КОМПЛЕКСНА
ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ДЕГЕНЕРАТИВНО-ДИСТРОФІЧНОМУ УРАЖЕННІ ПОПЕРЕКОВОГО ВІДДІЛУ ХРЕ-
БТА НА САНАТОРНО-КУРОРТНОМУ ЕТАПІ

Каменєва М.Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Сітнікова Н.С. РОЛЬ
СЕГМЕНТАРНОГО МАСАЖУ ПРИ ХРОНІЧНОМУ БРОНХІТІ

Карпенко М.П., Класичний приватний університет. ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ – ОСНОВА ОСВІТНЬОЇ СИС-
ТЕМИ СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ

Кияниця А.С. Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Кружило Г.Г. ХАРАКТЕРИС-
ТИКА ВПРАВ РИТМІЧНОЇ ГІМНАСТИКИ В СРСР ТА СУЧАСНОГО ФІТНЕСУ В УКРАЇНІ
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Клуніченко К.У., Запорізький педагогічний коледж. ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ ДО РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ
ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В СИСТЕМІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

Книшов О.Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Баришок Т.В. ВІДНОВЛЕННЯ ВЕ-
ЛИКИХ МОТОРНИХ ФУНКЦІЙ У ДІТЕЙ ІЗ ЦЕРЕБРАЛЬНИМ ПАРАЛІЧЕМ В УМОВАХ СПЕЦІАЛЬНОЇ ШКОЛИ

Коваль А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Захаріна Є.А. МОДЕЛЮ-
ВАННЯ В АКАДЕМІЧНОМУ ВЕСЛУВАННІ

Копилов А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Артеменко Т.Г. РОЗВИТОК СИЛО-
ВИХ ЯКОСТЕЙ У ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ 15–16 РОКІВ МЕТОДОМ КРУГОВОГО ТРЕНУВАННЯ

Кочурова Т.Р., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Бандуріна К.В. ОСОБ-
ЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ ДЕГЕНЕРАТИВНО-ДИСТРОФІЧНОМУ УРА-
ЖЕННІ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА

Кругляк М.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Баришок Т.В. ЗНИЖЕННЯ ТОНУ-
СУ М’ЯЗІВ У ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ

Кубатіна Я.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Бандуріна К.В. ОСОБЛИ-
ВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ЖІНОК З НАДЛИШКОВОЮ ВАГОЮ

Кужель Л.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С.С. ОСОБЛИВОСТІ
ЗАСТОСУВАННЯ ДИХАЛЬНОЇ ГІМНАСТИКИ В РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ 50–60 РОКІВ ПРИ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТІ

Кука Г.Г., Классический приватный университет, науч. рук. – д.пед.н., профессор Ляхова И.Н. УРОВЕНЬ РАЗ-
ВИТИЯ ФИЗИЧЕСКИХ КАЧЕСТВ ПОДРОСТКОВ РАЗНЫХ СОМАТИЧЕСКИХ ТИПОВ

Кулак А.А., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Ліберман О.П. ДОСТУПНІСТЬ ПО-
СЛУГ ЛІКУВАЛЬНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНО-РЕКРЕАЦІЙНИХ СИСТЕМ НАСЕЛЕННЮ УКРАЇНИ

Кулик А.Є., Класичний приватний університет. ДИФЕРЕНЦІЙОВАНИЙ ПІДХІД ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАНЯТЬ З ФІ-
ЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ 5-Х КЛАСІВ З УРАХУВАННЯМ ЇХ СОМАТОТИПІВ

Курило В.З., Запорізький педагогічний коледж, наук. кер. – викладач Клуніченко К.У. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ
ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ У СПЕЦІАЛЬНИХ МЕДИЧНИХ ГРУПАХ

Курлікова Д.І., Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Гулбани Р.Ш. ПРОФІЛАК-
ТИКА ПОРУШЕНЬ ПОСТАВИ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ В САГІТАЛЬНІЙ ПЛОЩИНІ

Куценко Д.М., ПВНЗ “Запорожский коммерческий колледж”, науч. рук. – Данилюк В.Ф. ЗДОРОВОЕ ПИТАНИЕ
Кучеров Д.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Баришок Т.В. ВИКОРИСТАННЯ

ІГРОВОГО МЕТОДУ ПРИ ВІДНОВЛЕННІ ДІТЕЙ ІЗ ЦЕРЕБРАЛЬНИМ ПАРАЛІЧЕМ В УМОВАХ СПЕЦІАЛЬНОЇ
ШКОЛИ

Лелеков В.В., Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Гулбани Р.Ш. РЕАБИЛИТА-
ЦИЯ ШЕЙНО-ГРУДНОГО ОТДЕЛА ПОЗВОНОЧНИКА БОЛЬНЫХ ОСТЕОХОНДРОЗОМ

Любишко О.С., ЗЗНВК “МГА”, наук. кер. – вчитель Забігайло І.І. РАДІАЦІЯ: З ЧИМ ЇЇ ЇДЯТЬ?
Лясота Я.С., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Коваленко О.П. ВПЛИВ ДИХАЛЬНИХ

ВПРАВ НА ФІЗИЧНУ ПІДГОТОВКУ СПОРТСМЕНІВ З РУКОПАШНОГО БОЮ
Макаренко Л.П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С.С. ЗАСТОСУ-

ВАННЯ ДОЗОВАНОЇ ХОДЬБИ В РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ В УМОВАХ САНАТОРІЮ
Макуха В.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Ляхова І.М. ПРИКЛАДНА ФІ-

ЗИЧНА ПІДГОТОВКА УЧНІВ 11-Х КЛАСІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКІЛ
Милькота М.П., Классический приватный университет, науч. рук. – д.пед.н., профессор Ляхова И.Н. УРО-

ВЕНЬ РАЗВИТИЯ ДВИГАТЕЛЬНЫХ КАЧЕСТВ УЧЕНИКОВ СТАРШИХ КЛАССОВ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СРЕДЫ
ВОСПИТАНИЯ

Міщенко В.Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Коваленко О.П. АДАПТАЦІЙНІ ПРОЦЕ-
СИ В ПІДГОТОВЦІ ТЕХНІКО-ТАКТИЧНИХ ДІЙ У БАСКЕТБОЛІСТІВ СТУДЕНТСЬКИХ КОМАНД

Мушинська В.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Ляхова І.М. РІВЕНЬ ФІ-
ЗИЧНОГО СТАНУ СПІВРОБІТНИКІВ САНАТОРІЮ “НАФТОХІМІК”

Науменко Н.І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С.С. ФІЗИЧНА РЕА-
БІЛІТАЦІЯ ПРИ ПОПЕРЕКОВО-КРИЖОВОМУ ОСТЕОХОНДРОЗІ ХРЕБТА ЗАСОБАМИ ЛІКУВАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ
КУЛЬТУРИ

Науменко О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Бандуріна К.В. ВИКО-
РИСТАННЯ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ ОСТЕОАРТРОЗІ

Осауленко М.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С.С. МЕТОДИКА
СТРЕТЧІНГУ У ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ З ДЕГЕНЕРАТИВНО-ДИСТРОФІЧНИМ УРАЖЕННЯМ ПОПЕРЕКО-
ВОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА

Осіпов О.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Артеменко Т.Г. ЄДИНОБОРСТВА
ЯК ЗАСІБ ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ ЇХ ФІЗИЧНОГО ТА ПСИХОЛОГІЧНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ

Пашкульска Н., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Захаріна Є.А. РОЗВИ-
ТОК ВИТРИВАЛОСТІ ЗАСОБАМИ КРУГОВОГО ТРЕНУВАННЯ

Погонцева О.В., Запорізький національний університет. ЕТНІЧНІ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ВА-
ЖЛИВА СКДАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ФАХІВЦЯ З ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ В СУЧАСНОМУ ОЗДОРО-
ВЧОМУ ЦЕНТРІ

Подойнікова В.Е., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Баришок Т.В. ПРОФІЛАКТИ-
КА ПОВТОРНИХ ПОШКОДЖЕНЬ СУГЛОБІВ НИЖНІХ КІНЦІВОК ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ В ТАНЦЮ-
РИСТІВ

Проценко С.Н., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбани Р.Ш. ЗАСТОСУВАН-
НЯ МЕТОДІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ У ХВОРИХ НА МОЗКОВІ ІНСУЛЬТИ У ВІЦІ 50–65 РОКІВ

Руднев Н.А., Классический приватный университет, науч. рук. – к.пед.н., доцент Гулбани Р.Ш. КОРРЕКЦИЯ
МЕЛКОЙ МОТОРИКИ У ДЕТЕЙ С ЗАДЕРЖКОЙ ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
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Румянцева О.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Сітнікова Н.С. НОВІ
ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ В ЦИКЛІЧНИХ ВИДАХ СПОРТУ

Русаков О.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к. мед. н., доцент Гагара В.Ф. ФІЗИЧНА РЕАБІ-
ЛІТАЦІЯ ПРИ ПЕРЕЛОМІ ПРОМЕНЕВОЇ КІСТКИ В ТИПОВОМУ МІСЦІ

Савранська К.В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к. мед. н., доцент Гагара В.Ф. ВИКОРИС-
ТАННЯ ФІТНЕС-ТРЕНІНГУ В КОМПЛЕКСНІЙ ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ З НАДМІРНОЮ МАСОЮ ТІЛА

Савчина І.Д., Класичний приватний| університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Ляхова І.М. РИТМІЧНА ГІМ-
НАСТИКА ЯК ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ РОЗВИТКУ КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Самофалова Д.М. ЗЗНВК “МГА”, наук. кер. – вчитель-методист Козачук В.К. КАЛАНЕТИКА ЧИ БІГ? ЩО ОБ-
РАТИ ДЛЯ ЗДОРОВ’Я?

Сащук Л.О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С.С. ФІЗИЧНА РЕАБІ-
ЛІТАЦІЯ ХВОРИХ 30–40 РОКІВ З КИЛОЮ ДИСКУ ХРЕБТА ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ

Середа Т.М., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Коваленко О.П. СИЛОВА ПІДГОТОВКА
ЮНАКІВ ВЕСЛЯРІВ-АКАДЕМІСТІВ

Сизова Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с., доцент Захаріна Є.А. КОРЕКЦІЇ ФІ-
ГУРИ В ЖІНОК ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ПІЛАТЕСУ

Сирота І.П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих. та с. Артеменко Т.Г. РОЗВИТОК КООР-
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